
                                  

                          

 

                                                              

Про епідемічну ситуацію  

По ВІЛ/СНІДу в Тернопільській області  

за підсумками 10 місяців  2025року. 

                                           

Протягом 10 місяців   2025 року в області відмічається зменшення кількості 

вперше виявлених випадків ВІЛ-інфекції /СНІДу  з 90 зареєстрованих у 2024 році 

до 63 - у 2025 роціЗ них 2 іногородні пацієнти. 

Одночасно зменшилася кількість вперше зареєстрованих випадків СНІДу з 33 до 

20 (з 366,% у 2024 році до 31,7% у 2025 році) 

Як і раніше ВІЛ-інфекцією частіше інфікуються чоловіки . Так ,у  60,6% випадків  

хвороба зареєстрована  серед чоловіків. відповідно серед жінок -39,4% 

Основний шлях передачі –статевий -75,4%. Продовжують реєструватись випадки 

з гомосексуальним шляхом передачі. 

Парентеральний шлях (в середовищі інєкційних споживачив наркотиків )передачі 

становить 6,5%. 



11 дітей народилось від ВІЛ –інфікованих матерів . 

 Найбільш уразлива вікова група 30-39 та 40-49 років  - 50,8 % від зареєстрованих 

випадків ,проте ,продовжують реєструватись випадки у віковій групі  50років і 

старше (21,4 %) 

У старшій віковій групі зареєстрований випадок у 74 –літнього чоловіка ,що 

потребує уваги до діагностики ВІЛ не залежно від віку і статті ,звертаючи увагу на 

діагнози при звернені за медичною допомогою .Пацієнт неодноразово звертався за  

медичною допомогою  з різними  клінічними ознаками. 

33,3 %  випадків зареєстровано серед жителів Тернопільського району  . 

Випадки ВІЛ-інфекції реєструвалися в 9 ТГ ,а саме ,в Тернопільській ТГ -21  , в 

Підволочиській ТГ -3 ,по 2 випадки Скалатській ТГ та Підгаєцькій ТГ 

Озерянській, по 1 випадку в Збаразькій ,Теребовлянській  ,Білецькій , 

,Золотниківській ТГ . 

В Чортківському районі зареєстровані 13 випадків ВІЛ/СНІДу в12 ТГ , а саме , по 

1 випадку  у Білобожницькій  ,Заліщицькій  , Скала Подільській. Бучацькій , 

Гусятинській  ,Хоростківській , Копиченецькій , Васильковецькій , Івано 

Пустинській,Товстенській,Васильківській ТГ ,2 випадки зареєстровано в 

Борщівській ТГ. 

 В Кременецькому районі зареєстровано 14 випадків в 5 ТГ ,а саме , по 1 випадку в 

Борсуківській  ,  Почаївській ТГ, 3 випадки у Вишнівецькій ТГ , 4 випадки у 

Ланівецькій ТГ  ,5 випадків у Кременецькій ТГ   . 

Найчастіше  у хворих діагностується туберкульоз  як СНІД –індикаторне 

захворювання. 

 Крім того , у ВІЛ-інфікованих та хворих на СНІД як СНІД-індикаторні 

захворювання реєструються кандидоз , кахексія , синдром виснаження  

,пневмоцистна пневмонія ,цитомегаловірусна інфекція токсоплазмоз головного 

мозку ,лімфома мозку ,інвазивний рак шийки матки  та інші захворювання ,які 

входять у обов’язковий  перелік для обстеження з метою раннього виявлення 

ВІЛ/СНІДу ,що треба враховувати при обстеженні за клінічними показами . 


